
Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю вместе с кадетами профильного класса посетили концерт в краевой филармонии, посвященный подвигу жителей блокадного Ленинграда

В этом году наша страна отмечает 80-летие полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады. О беспримерном подвиге осажденного фашистами города на Неве, о мужестве и героизме его жителей, сумевших выстоять в нечеловеческих условиях блокады, переживших страшный голод, страдания, смерть близких написано много книг, спеты удивительно красивые и одновременно трагические песни, сняты фильмы. Благодаря творчеству русского народа память о тяжелых испытаниях, выпавших на долю города-героя, навсегда останется в наших сердцах и будет передаваться последующим поколениям.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю вместе с кадетами профильного 11 класса Барнаульского кадетского корпуса побывали в краевой филармонии на концерте «Непокоренный Ленинград», посвященный подвигу жителей блокадного города.

Со сцены звучала великая музыка Дмитрия Шостаковича – Седьмая симфония, написанная им во время войны, когда родной город композитора находился в блокадном кольце. Ведущие вокальные коллективы Алтайского края исполнили произведения о Ленинграде, детях блокады, всем известные песни военных лет - «На безымянной высоте», «Марш артиллеристов», песня авиаторов и другие.

Почетными гостями мероприятия стали очевидцы тех страшных дней - дети блокады, которых Алтайский край принял во время эвакуации из осажденного города. Для них хлебосольная земля Алтая стала второй родиной. После окончания войны они остались жить в крае, обзавелись семьями, но до сих пор не забывают свои исторические корни. Много теплых слов и слов благодарности было сказано жителям блокадного Ленинграда.

Офицеры следственного управления и кадеты также поблагодарили ветеранов за стойкость и мужество. А по окончании концерта поделились своими эмоциями и впечатлениями, ведь каждый присутствующий в зале прочувствовал боль, общенародную боль той войны!

Нам никогда не забыть страшных страниц нашей истории, мы гордимся подвигом героев и будем хранить память в наших сердцах, передавая из поколения в поколение!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



23 Января 2024

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1855301